CHEVROLET NIVA

ApTuryn: 111.01011.3 3awuTa PK

Kyaoa: Bece

Mog esinycka: 2002-

O6uem gsurarens: 1,7

Tun KNM: MKN

COCTAB KPENEXA

1.Bont M8x20..... A R seve ALY
2 FABKD MB...oiiciivinaiiiiissicasiisisasein 2 Wr.
S ARBA B.oiiiciiisvivinnsinrisvsiaivias 6 Wr.
4.NFalka 3aknanHas MBX6S5....oievvvennes 2 WT,
S5.llnunska 3aknanHan MB8x20........... 2 Wr,
O. KPOHIWITEWH . vovarrsirrsrinsovrsnnssirsnssns 1 Wr.

| MHCTPYKLWSI MO YCTAHOBKE

l.¥YcranosuTh B OTEEPCTUR Ky3oea asromobunsa
WNUWILKK 3aknagHeie MBx20 paaoM ¢ MECTaMM KpenneHua

pa3znaTouHoW xopobku.

2.33KpenuTb KPOHWTEWH Ha YCTAHOBAEHHLIE WNKWABKYA

zaknagueie MEx20 npu noMowu rack M8,

3.YCTaHORUTL 3aKnNafHbie raikn MB8x65 a oTRepcTUA

NOHMXepoHa asToMobuns.

£ 33WUTY KPEenNuThL K KPOHWTEHHY 4 33AKN2AHBIM FaUKaM

M8X65 GonTaMmu ME8x20,

_ BonT M8x20
Waitba 8

# JawuTa

BonT M8x20
Waika 8
.l2 |'ll b
/ f A"
A & :
Wnuania 3aKn2amps MEx20 ] —
’ / ~3 Bont MBx20
Fadka M3 Liaiba 8
Wanba &

5.3atanyTe Bce peasboseie coeauHeHua. (M10-50 Ha,M8-30 Hw,
M65-10 HM). UCNONB3ORAHUE MHEBAMOUHCTPYMEHTE 2aNDEULEHD.

@g‘kw
‘BIPOI-H-



